

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2021 年第 2 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2021 年 1 月 5 日

## 深入调研了实情 殷切期盼提要求

——市生态环境局党组成员、副局长李涛调研生态环境执法工作

2021 年 1 月 5 日上午，为全面了解全市生态环境执法工作现状，积极谋划执法重点工作，致力提升生态环境保护执法工作



取得新成效，市生态环境保护局党组成员、副局长李涛到市生态环境保护综合行政执法支队调研，并召开执法工作调研工作会。市生态环境执法支队副支队长吴国籍支持会议，副支队长彭焯寒、支队下设综合办公室和各

取得新成效，市生态环境保护局党组成员、副局长李涛到市生态环境保护综合行政执法支队调研，并召开执法工作调研工作会。市生态环境执法支队副支队长吴国籍支持会议，副支队长彭焯寒、支队下设综合办公室和各

大队大队长及相关负责人参加会议。

会上，支队机关各大队、综合办公室和各县（区）派驻大队



先后结合各自工作职责分工详细汇报了2020年执法工作开展情况、存在的困难问题和2021年工作计划。副支队长彭焯寒指出召开会议的主要目的是凝心聚力，共

谋2021年全市执法工作，助推全市经济高质量发展，并就下一步工作提出五点意见：一是责任要更紧；二是工作要更细；三是标准要更高；四是状态要更好；五是廉洁要坚守。副支队长吴国籍就各大队工作机制运行、整体执法能力现状、具体工作落实、当前重点工作等方面进行逐一报告，并就下一步工作提出四点意见：一是捋清职责，理顺“三层关系”；二是提升能力素质，落实“三项制度”；三是抓好主责主业，突出重点；四是强化党风廉政建设，严格落实“八项规定”。

李涛副局长最后强调，要克服当前人少、事多、量大的实际困难，严格按照上级要求和局党组部署抓好工作落实。一是加强学习。要加强对党政方针政策、法律法规和业务知识的学习，适应新形势、新要求。二是讲政治。要讲大局，团结协作，多沟通，

不折不扣落实好局党组的安排部署。三是捋清关系。要强化全市“一盘棋”意识，各派驻大队要捋清与所在各县（区）局和属地政府的关系，加大协作配合，形成合力。四是注重方法。在严格执法的同时，要强化服务树立执法队伍形象，传承先进执法工作经验；探讨执法工作落实情况周调度或月调度模式，促进工作落实。五是加大宣传。挖掘执法工作特色亮点，及时报道、传递正能量。六是强化廉政建设。党风廉政建设常抓不懈，积极开展形式多样的廉政教育。

---

报：省总队，星钢局长、建荣副局长、邹组长、李莉副局长、李涛  
副局长、晓峰书记、王总工，局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。

---